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Krajevna skupnost Spodnja Idrija 
Na Vasi 18 
5281 Spodnja Idrija 
 
Številka: 900-0032/2022/8 
Datum: 27.11.2024 
 

ZAPISNIK 
 
7. redna seja sveta KS Spodnja Idrija, ki je bila v sredo, 27.11. 2024 ob 18.00 v sejni dvorani 
krajevne skupnosti Spodnja Idrija. 
 
Prisotni: Vojko Carl - predsednik sveta KS 
Člani sveta KS: Jadranka Drobnič, Roko Marinac, Amadej Jereb, Marjan Kenda, Silvij Štremfelj 
 
Upravičeno odsotni: Helena Sever, Tita Stanek Zidarič – občinska svetnica VE2 
 
Ostali prisotni: Župan Tomaž Vencelj, Simon Permozer – občinski svetnik VE1, Davo Lampe – 
občinski svetnik VE1, Robert Šinkovec – občinski svetnik VE2, Patricija Zajec - krajanka 
 
Seja se je snemala, kot do sedaj, zaradi lažje priprave zapisnika, prisotni so se strinjali. 
 
Dnevni red: 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
2. Pregled zapisnika in sklepov 6. redne seje z dne 30.09. 2024 
3. Davo Lampe – predstavitev predloga ureditve prostora nasproti transformatorske postaje 
    na Marovškem travniku 
4. Prošnja OŠ Spodnja Idrija 
5. Opravljene investicije – vzdrževalna dela – oktober – november 2024 
6. Veseli december 2024 
7. ViP 
 
Ad1. 
Prisotnih šest članov sveta KS, eden upravičeno odsoten. Ugotovljena je bila sklepčnost. S strani 
Vojka Carla je bil podan predlog, da župan na kratko predstavi proračun oz. predlog proračuna. Župan 
je povedal, da lahko na pamet, naslednjič mu je potrebno v naprej povedati, da bi radi to slišali in se 
bo na to tudi pripravil. Z dnevnim redom se strinjamo.  
 
Ad2. 
Zapisnik 6. redne seje KS z dne 30.9.2024 se delno potrdi, doda se pripombe na zapisnik. Vojko Carl 
je povedal, da so zapisnik vsi dobili, imel pa je par pripomb. Zanj je preveč obsežen, ker po njegovem 
ga ljudje ne bodo brali. Jadranka Drobnič je prosila, da naj na kratko pove kaj ga je zmotilo? Vojko 
Carl je še dodal, da ima samo te pripombe in da bi pol brisal ven in skrajšal. Silvij Štremfelj je povedal, 
da stvari niso zapisane tako kot je prav, so iz konteksta izvzete in se lahko razume tako ali drugače, 
imel je vsebinsko pripombo glede prisotnosti članov sveta na 6.seji, strinjal se ni tudi z točko 10 - VIP, 
kjer se govori o poročilu nadzorne komisije. Tita Stanek Zidarič  je odgovorila, da piše tudi, da bi se 
onadva kot člana Katurn morala izločiti iz glasovanja, npr. glede izbire ponudnikov hrane in pijače za 
dogodke. To ni točno napisano. Mnenje nadzorne komisije je bilo dano na konkretno točko. Citiral je iz 
poročila nadzorne komisije: poročilo nadzornega odbora  meni, da bi za povečanje transparentnosti 
poslovanja KS, ter za zagotovitev ustrezne nepristranskosti pri kandidiranju za proračunska sredstva. 
Se pravi za proračunska sredstva, ki jih Sp. Idrija namenja organizaciji Veliki Šmarna, bi bilo potrebno 
z javnim povabilom k sodelovanju povabiti širši krog društev v lokalnem okolju. To se nanaša na tisto 
pogodbo, ki je bila sklenjena s Katurnom, ko je imel celotno organizacijo, ne pa na ponudbo hrane in 
pijače. Če ponujamo hrano in pijačo ne kandidiramo za nobena proračunska sredstva se pravi, da je 
netočna navedba. Jadranka Drobnič  je povedala, da je Tita Stanek Zidarič tudi prebrala zapisnik in se 
je z zapisom strinjala. Vojko Carl odgovori, da se nima kaj strinjat, ker ni članica sveta KS in da je 
imela preveč besede ter, da je njegova krivda, ker ne bi smela sodelovati v debati razen, če je 
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poklicana. Silvij Štremfelj je imel pripombo tudi glede balinišča, točka 12 - VIP pravi, da ne ve, če 
spada zadeva na svet KS, ampak tudi tukaj se lahko zadeve razumejo tako ali drugače. TD Fara plača 
pristojbine, % od prodaje,… tako, da ne more biti isto. To se razume kot, da Katurn pa nič ne plača. 
Zavod Katurn ima prav tako vse stvari urejene. Jadranka Drobnič je dodala, da se strinja z zapisanim 
v zapisniku. Vojko Carl je prekinil debato. Silvij Štremfelj je še povedal, da ni očital, da to ni isto, samo, 
da je rekel, da je tam navedeno, da TD vse plačuje, mi (Katurn) tudi vse plačujemo, kar je treba. 
Povedal je še, da če se stvari beleži in piše je prav, da se zapiše tako kot so. Jadranka Drobnič je 
dodala, da je točno tako napisano kot se je govorilo, ima pa Helena posnetek in ga lahko poslušamo. 
Vojko Carl je dodal, da ga ima tudi on in je prekinil razpravo. Jadranka Drobnič je dodala, da so se trije 
člani sveta KS pisno strinjali z zapisnikom.  Zanima jo tudi ali lahko ostali člani sveta KS, ki niso bili 
prisotni na seji glasujejo o zapisniku? Vojko Carl je povedal, da lahko. Roko Marinac je pripomnil, da je 
zapisnik prebral, ni ga pa bilo zraven, ter, če je nepravilno napisan, ne more odločati. Jadranka 
Drobnič je še 1x  vprašala,  če smo trije potrdil zapisnik, pet nas je bilo to potem velja ali ne? Vojko 
Carl je odgovoril, zapisnik je sedaj na obravnavi. Silvij Štremfelj je dodal, da stvari, ki niso zapisane 
take kot so po njegovem mnenju v zapisniku ne morejo biti. Župan je povedal, da  Vojko Carl in Silvij 
Štremfelj napišeta, kar ni prav in se doda kot pripomba k zapisniku, ter dodal, če je na samem svetu 
rečeno, kar ni res, bi bilo prav, da se že takrat pove. 
 
SKLEP: Zapisnik se sprejme z določenimi pripombami. 
 
Ad 3. 
Davo Lampe je podal predlog oz. idejo. Rad bi, da bi k temu pristopila tudi KS Sp. Idrija. Na 
»marofškem« travniku, se je pokazal lep raven prostor ob kolesarski poti, on ga vidi kot ene vrste 
počivališče (klopce, nekaj urbane opreme, mogoče nadstrešek). Obljubil je tudi približno skico v bližnji 
prihodnosti, upa, da jo pripravi do občinskega sveta, kjer bi zadevo predstavil. Zraven si predstavlja 
tudi neke usmeritve, mogoče bi pri temu lahko pomagal tudi kakšen arhitekt, da se zadevo postavi tudi 
energetsko (S,J,V,Z), zasaditev 4 različnih dreves. Postavil bi ogromen kamen in vanj vklesal simbole 
(mogoče Marko Pogačnik - umetnik, kipar,…), ki bi pomagal pri zdravljenju in energiji prostora. Zraven 
bi postavil tudi veliko tablo in nanjo napisal v dveh jezikih o mitu »RIBA NA TOPOLU POJE«, ker je 
Pr«Farska tradicija in ima neko zgodovino. Prostor je zanimiv tudi zaradi ribičev. Počivališče, 
zbirališče, dostop do vode, možnost parkiranja odpade vpraša župana. Župan zadevo podpira, stvari 
se je potrebno lotiti tako, da mora biti najprej podana skica, da se lahko potem pogovarja na direkciji 
za ceste. Od obeh je potrebno imeti soglasje. Davo Lampe je še vprašal kakšne so možnosti za 
kolesarske polnilnice? Župan ne vidi smisla za postavitev. Davo Lampe je povedal, da je zadevo hotel 
samo predstaviti, ko bo imel skico, jo bo posredoval vsem, da se bo videla osnovna/izhodiščna slika, 
katero bo predstavil KSM Idrija in Občinskemu svetu. Davo Lampe je vprašal kako bi se vse to izšlo 
finančno in na kakšen način? Župan je povedal, da če ne bomo preveč zahtevni, se da hitro kaj 
narediti. Potrebne so skice, da se vidi kako bo izgledalo po tlorisu in velikosti je povedal župan. Davo 
Lampe je vprašal glede avtobusne postaja pri domu upokojencev oz. malo višje ali je možno, da se 
zadaj grmovje očisti in zasadi grmovnice? Župan je povedal, da se za vsako grmovje potrebuje 
soglasje. Ideja se nam dopade in smo se strinjali, župan je dodal, da je ideja vredu, osebno je strogo 
proti parkiranju avtomobilov. Preden bo tehnični prevzem bodo urejene tudi označbe. Davo Lampe je 
dodal, da bi bilo počivališče prvenstveno namenjeno za uporabnike kolesarske steze in vprašal, če je 
možnost nadstrešnice? Župan je pripomnil, da zraven pašejo drevesa ne pa nadstrešnica. Člani svata 
KS smo se strinjali. 
 
SKLEP: Župan je povedal, da Davo uredi skice potem se vpraša na direkcijo za vode, direkcijo za 
ceste (Lavra Birsa, Branko Košuta) kaj dovolijo in kaj ne. 
 
Ad4. 
Silvij Štremfelj je prebral prošnjo(priloga k zapisniku) OŠ Sp. Idrija in je vprašal kakšen prispevek je 
mišljen? Župan je  poudaril, da so potrebni dobitki.  
 
SKLEP: Možni so dobitki v približnem znesku 100€. Najprej pa se je potrebno pozanimat na občini, če 
se zadevo lahko izvede. Vojko Carl se pozanima. 
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Ad5. 
Vojko Carl je povedal, da kar je bilo za dokončat se je izvedlo: propuste, uredilo bankine pod Gričem, 
asfalt na Griču od Kendovega dvorca in do Štucina. V stari šoli se je uredilo spodnji del (menjava luči, 
novi tlaki, beljenje sten, v kleti dodalo dva okna). Vsa notranja vrata se je naročilo, da bojo enotna. 
Župan je povedal, da je za staro šolo še vedno 25.000€ kot je bilo dogovorjeno, da se vsako leto nekaj 
naredi. Za drugo leto je planirana, obnova fasade, kjer je poškodovana zaradi vlage ter podrtja 
prizidka. V doglednem času bo potrebno razmisliti o centralni kurjavi oz. enotnem ogrevanju, saj se 
sedaj prostore ogreva s klimatskimi napravami. Uredilo se je pokrovčke na mostu in za asfaltiralo se je 
luknjo zraven jaška, pred Švico se je obrezal oreh. Ozvočenje v mrliški vežici ne deluje, potrebno bo 
nekoga poklicati (mogoče Primožiča). Župan je povedal, da je potrebno komplet ozvočenje zamenjati. 
Jadranka Drobnič je vprašala, kaj je z stopnicami oz. ograjami pri »slaščičarni« na šolski poti? Vojko 
Carl je povedal, da je Aljaž Rupnik že dal ponudbo, čaka še dve. Za odstranitev table na glavnem trgu 
je potrebno vprašati tiste, ki so sofinancirali. Ker je problem preglednost se bo 1x na spomlad krošnje 
obžagalo. Dodal je še, da se je v dvorano na oder montirala klima. 
 
Ad6. 
Vojko Carl je povedal, da kar je naše se bo dogajalo 31.12.2024 na glavnem trgu, kar bo otroškega 
programa v kulturni dvorani ob 17.oo uri, tako je dogovorjeno z ZPM-jem. Župan je vprašal glede 
maila, če smo ugotovili kdo ima okužen računalnik? Vojko Carl je povedal, da je bil pri Tadeju 
Rupniku, dogovorila sta se, da bo samo Vojko Carl odgovarjal na maile, Tadej pa bo uredil, da se bo 
pošta razpršila na ostale maile oz. na maile članov sveta KS. Zaradi tega ker je odgovoren on kot 
predsednik posledično pa tudi župan. Župan se strinja, da so vsi mail vidni članom sveta KS, kot je 
predlagal Tadej Rupnik. Jadranka Drobnič je povedala, da je do sedaj to že vse veljalo. Vojko Carl je 
še dodal, da vse to kar je na mail oz. glavnem predalu KS ni osebno mnenje, ampak mnenje KS. 
Dogodki v decembru so še: »pleh muska« v soboto 14.12. 2024, OŠ Sp. Idrija, vrtec Sp. Idrija ter 
večer domače glasbe je dodal Silvij Štremfelj, ki pa ni v sklopu KS. Avtobus  na silvestrovo bo začel 
vozit ob 21.30 uri in bo vozil do 3.00 zjutraj. Marjan Kenda je povedal, da se je ponavadi usklajevalo z 
mestnim avtobusom. Župan  je vprašal, kaj imate pa za otroke? Vojko Carl je odgovoril, da bo Nastja 
Lakner Čavlović oz. ZPM Idrija se poveže z njo. Za avtobusni prevoz bomo objavil v idrijskih novicah 
in po radiu. Jadranka Drobnič je predlagala, da taborniki, okrasijo oder za silvestrovo. S tem smo se 
člani sveta KS strinjali. Dodala je tudi, da se je potrebno dogovarjati skupaj, kot je bilo rečeno že 
večkrat do sedaj. 
 
Ad7.  

1. Patricija Zajec je vprašala glede prehoda za pešce na marofu ter možnost postavitve 
semaforja? Župan ji je odgovoril, da so sedaj luči popravljene in da semaforja ne bo.  

2. Patricija Zajec je vpraša še o podpornem zidu Na Slovenski cesti ob Idrijci? Župan ji je 
odgovori, da v letu 2025/2026 sredstva so v proračunu za projektiranje, zavedati se je 
potrebno, če se lotijo risat, da prej kot v 2 letih ne-bo, ker je potrebno narediti hidrološko 
hidravlično študijo. Zid se nagiba, tako, da bo potrebno ob vodi iz zunanje strani naredit 
izložbo ob škarpi, »mojstri« so si zadevo že ogledali. Za to narediti je potrebno narediti celotno 
hidrološko študijo. Za to pa potrebujejo cca pol leta, po tem bi se šlo počasi v izvedbo.  

3. Patricija Zajec je povedala, da se pokrovi že pogrezajo. Vojko Carl je odgovoril, da je v 
popravilo okrog jaškov v proračunu namenjenih 10.000€.  

4. Patricija Zajec je povedala, da so dobili ponudbo čiščenja podhoda, kjer je knjižnica in ostali 
poslovni prostori, ter, da o tem ni nobeden nič vedel. Ker je članica nadzornega odbora je 
rekla, da malo poizve okrog čiščenja. Problem je oz. vprašali so se kako je glede vzdrževanja 
tega podhoda, ker so ploščice in stopnice okrušene. Kako bo to šlo, vzdrževanje tega 
podhoda ni samo od bloka, če bi bilo bi, bi lahko podhod tudi zaprli. Župan ji odgovori, da 
uradno so etažni lastniki. Vojko Carl pa je povedal, da je stvar dogovora kako se bomo 
zmenili. Patricija Zajec je dodala, da je treba zadevo rešiti. Župan ji je povedal, da načeloma je 
tako, da ni javna površina, javna površina je pločnik, kjer lahko hodijo vsi. Po logiki bi morali 
vzdrževati in plačati lastniki lokalov oz. načeloma, tisti, ki imajo vhode. Vojko Carl je povedal, 
kar je korit in rož vzdržuje KS. Problem je ponudba iz Komunale. Vojko Carl je povedal, da so 
ga nekateri obvestil, da je umazano in je šel na Komunalo, jim rekel, da je potrebno zadevo 
rešiti. Oni pa so stanovalcem poslali ponudbo namesto, da bi jih poklicali.  
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5. Patricija Zajec je vprašala za dva pokrova ob glavni cesti pri gostilni Na vas, da, če stopiš nanj 
padeš v klet? Vojko Carl ji je odgovoril, da je to od Maco d.o.o.(Jure) in da ga je potrebno 
obvestiti. 

6. Župan je povedal nekaj info. o proračunu. Za drugo leto cesta Golob – Jazne (se bo še 
videlo), stara šola 25.000€/leto, za cesto na Pustoto(25.000€) soglasje se še čaka, širilo se bo 
tudi križišče na vrhu klanca, priključek kanalizacije po Slovenski cesti od »Rošpa« naprej, na 
Griču in del »Koreje« ter na »Cipru«. Lani je bil glede na ponudbo izbran izvajalec iz Logatca, 
ampak je potem odpovedal. Trenutno se dela na temu, da se pridobi izvajalca. Za star del na 
vasi je namenjenih 26.000€, sredstva za leto 2025 so zagotovljena za podrtje stopnic pri KGZ 
Idrija. Jadranka Drobnič je vprašala glede preglednosti na kolesarsko pot? Župan je odgovoril, 
da to ni naša stvar, poslan je bil dopis na direkcijo, ko bo tehnični prevzem od vsega morajo 
dati svoje mnenje. Župan je povedal, da bo sedaj poskušal pridobiti gradbeno dovoljenje za 
dvorano. Kaj bomo z barakami oz. drvarnicami? Pridobiti je potrebno dva kontejnerja, da bodo 
lahko za tisti čas imeli notri shranjena drva in potem se drvarnice podere. Za dokončno 
ureditev kolesarske poti je potrebno preprojektiranje. OŠ je potrebno prijavit na 
LAS(preplastitev,  ureditev meteorne kanalizacije in ostalo). Za »Manđurijo« je že bil dan 
razpis, ampak, se ne ve ali se je kaj dobilo, ker je to delala država. Dela se »Fele  - Manđurija 
» in dela se naprej od »Kapiš«, kjer je cesta že urejena oz. približno kjer se gre k Cirilu 
Rupniku. Z ravnateljico OŠ so se dogovorili, da se je materialno malo zvišalo, notranja vrata, 
okna in popravi fasado. Most pri »Škadritu« naj bi uredil kaskader pravi Vojko Carl. 

7. Robert Šinkovec je vprašal ali je kakšna stvar, ki jo sedaj Župan ni povedal in da je s tem kar 
je slišal zadovoljen. Vojko Carl je povedal, da ga malo moti zamik za 1 leto Slovenska cesta - 
podporni zid. Župan je povedal, da se tam lahko drugo leto založi, če bo potreba. Potrebno je 
priti do projekta.  

8. Roberta Šinkoveca je zanimalo, če se je kaj spremenilo v zvezi  ureditve starega jedra in del 
ceste, ki bo v državnem proračunu proti »Manđuriji« in kolesarska pot, ki naj bi se nadaljevala, 
se pravi ni nobene spremembe? Župan mu je odgovoril, problem je v tem, da se ne dobi 
sredstev za označbe. Sam projekt  je in ni nobene spremembe. Elaborat za označitev je 
narejen že dve leti.  
 

9. Davo Lampe je povedal, da je od našega someščana dobil »opozorilo«, Pot v Trnje, da optika 
na tem območju ni v redu ter pritisk vode. Župan mu je odgovoril, da kar se tiče optike je tam 
gor ni, in prav tako jo ni Na Vasi in na Griču. Se na tem kaj dela ali ne je vprašal Marjan 
Kenda?  Župan je odgovoril, da so v petek imeli sestanek z Elektro Primorska in Telekomom 
glede del v prihodnjem letu, da se dogovorijo kaj bo kdo delal. Občina je imela razpis za 
odkup optičnega omrežja oz. cevi, ki jih je občina delala takrat, ko se je delala kanalizacija. 
Cevi pod zemljo na Pustoti je dala Občina in so Občinska last, če hočejo  v cevi upihniti kable 
jih morajo od Občine vzeti v najem ali kupiti. Niso pa hoteli ne najema ne nakupa, kupili so 
samo glavne žile, da so lahko naredil hrbtenično omrežje za tisto, kar jim je šlo (GOŠ05 oz. 
GVO). Občina dobi mail, da naj pripravijo ponudbo za odkup, sedaj se bo naredilo ponudbo za 
odkup katero bojo pripravili. Župan je odgovoril, da se bomo še 1x pogovoril s ponudniki, ki so 
možni kupci tega, ki ni omrežja, ampak je kabelska, kanalizacija praktično za upih teh kablov 
in če bodo kupili bodo tam tudi vstavili. Silvij Štremfelj je vprašal ali je predvideno, da pride 
tudi Na Grič in odgovor je, seveda. Župan je še  povedal, da so cevi napeljane po celi Pustoti 
in do vsake hiše, ampak so prazni. Pove tudi, da se je ta čas že naredilo novo omrežje na 
Tolminski cesti del pod cesto (Kožman, Pirih, Mrak,…). 
 

10. Pošlje se vprašanje na komunalo kaj je z vodo na vrhu - Pot v Trnje? 
11. Potrebno je vprašati, kakšna je možnost montaže luči od Kožmana – Marinkota? 
 

 
 
 
Seja se je zaključila ob 19.30 uro. 
 
Zapisala: Jadranka Drobnič 

Predsednik sveta KS: 
Vojko Carl l.r. 


